

## 沈阳市辽中区原国保队长李伟遭恶报获刑五年半

【明慧网】二零二三年八月九日，沈阳市辽中区交通大队队长李伟被中纪委从现任单位带走调查。后李伟被判五年半有期徒刑。他任职期间，曾亲自参与迫害法轮功。

从二零零四年至二零二零年，李伟一直任沈阳市辽中区公安分局国保大队大队长。任期期间，李伟紧随中共迫害政策，不遗余力地迫害信仰真、善、忍的法轮功学员，绑架法轮功学员，亲自非法审讯、殴打折磨法轮功学员，并大肆抢劫和勒索钱财，有的学员被迫害入狱，有的学员被迫害的家破人亡……李伟的双手沾满了法轮功学员的鲜血，制造了很多人间惨案和悲剧。

遭李伟绑架、被迫害致死的法轮功学员有：吴连铁、郑守君、邱清华、陈国涛、韩宇、叶中秋。遭李伟绑架判刑、劳教、拘留、送洗脑班已知的就有 47 人，还有很多农村及外地的不知名法轮功学员。

这些法轮功学员，有的在社会上身居要职，有的还风华正茂，因为信仰真善忍、做好人，被李伟为首的国保警察绑架、被打、被判刑、被迫害致死。而这场残酷的迫害，不仅仅伤害了法轮功学员本人，更给他们的家人带来了无尽的痛苦与恐惧。

### ■经李伟绑架被迫害致死的法轮功学员

◎法轮功学员吴连铁，男，48岁，二零零五年四月十三日，被时任辽中区国保队长的李伟等警察绑架，先后被非法关押在辽中县看守所、沈阳市张士洗脑班；二零零五年十二月，吴连铁被非法判刑八年。在盘锦市监狱三监区，狱警中队长王魁忠用老虎凳等酷刑折磨吴连铁。二零零六年五月二十二日，吴连铁被狱警野蛮灌食致死。

◎法轮功学员郑守君，男，45岁，二零零六年二月十六日晚在发真相资料时，被潘家堡派出所所长朱德振等人绑架，随后遭李伟等人的刑讯逼供，在辽中县看守所，郑守君头部被打成重伤，后被非法判刑四年。在沈阳东陵监狱，郑守君绝食抵制迫害，二零零八年八月十八日被迫害致死。

◎法轮功学员陈国涛，男，49岁，二零一一年四月二十六日在单位被辽中县国保大队长李伟、610头目冯东昌等人绑架，被非法关押在辽中县看守所近五个月，期间被迫害致骨瘦如柴，回家后不久便于二零一一年九月二十一日去世。

◎邱清华，男，48岁，二零零八年七月奥运会前被国保大队的李伟等人绑架，后被非法判四年，在沈阳大北监狱被迫害致生命垂危，于二零一一年八月被接回家，二零一一年十月十二日含冤去世。

◎法轮功学员韩宇，男，45岁，二零一一年六月十三日晚在家中被辽中县公安局国保大队长李伟等十多个警察绑架，非法关押在辽中县看守所。七月十三日，韩宇被非法劳教一年，李伟将他劫持到沈阳沈新劳教所，在体检时因血压高劳教所拒收，韩宇当日回家。大约一周后，辽中县国保警察又到韩宇家要拉他去检查身体，实则是欲实施绑架。国保大队长李伟威胁其家人说，如果不去就视为网逃，还要继续抓捕。韩宇被迫离家，于二零一四年在流离失所中含冤离世。

◎法轮功女学员叶中秋，女，54岁，辽中县二中物理教师，二零一六年十一月三日因向民众赠送真相台历被辽中国保大队长李伟等警察绑架、关押，期间曾遭李伟殴打。叶中秋后被非法判刑四年，二零二零年十一月二日出狱时，她已

经被迫害成脑血栓状态。因为身心受到了巨大的伤害，于二零二二年一月二十五日凄苦离世。

### ■被非法判刑、劳教部份事实

在李伟任沈阳市辽中区公安分局国保大队长的二零零四年至二零二零年期间，当地被非法判刑、劳教的法轮功学员，几乎都是由辽中区国保大队运作、执行。以下所举仅是部份案例。

◎法轮功女学员陈敏，六间房学校英语教师。二零一八年九月四日，因给民众讲真相，被警察绑架，送到辽中区公安局国保大队，国保队长李伟等到陈敏家非法抄家，并将她构陷到法院，陈敏后被辽中区法院诬判四年。

◎法轮功女学员韩清，辽中县职业高中英语教师，二零一二年九月二十六日，在学校被辽中县公安局国保大队李伟、张英利等人绑架，后韩清被非法判刑三年。

◎法轮功女学员邵英慧，二零一五年十一月二日晚在家中被警察绑架到肖寨门派出所。所长张洪伟给辽中国保大队大队长李伟打电话，李伟来后用文件夹打邵英慧的头，踹她一脚。在李伟指使下，邵英慧被警察拉去强行体检、照相，邵英慧不配合，遭警察暴打，李伟等人将其按倒在地强行拖拉（在地上拖着行走），将其衣裤磨烂，棉衣及胸罩被撕坏扯掉，上身裸露。二零一六年六月十七日，邵英慧被辽中区法院枉判四年半。

◎法轮功学员孙广利、孟素英夫妇，黑龙江省齐齐哈尔市碾子山区人，暂住辽宁省沈阳市。二零二零年四月六日晚七点多，孙广利、孟素英夫妇，在沈阳市辽中区六间房镇的一个村子里发了几张告诉世人如何躲避瘟疫的方法，被人诬告，被六间房派出所的（转下页）

(接上页) 警察非法关押。期间，时任国保队长李伟和国保副队长赵维对二人非法审问，李伟还恶意殴打孙广利，随后赵维带人对这对夫妻的住所进行非法抄家。由于那时中国疫情严重，看守所不接收，次日晚七点多将二人放回家中。之后，辽中区东街派出所警察几次去这二人家里骚扰并监视居住。二零二零年十月后，新上任的辽中国保大队长张玉丰和副队长李景龙继续迫害孙广利、孟素英夫妇，两人均被诬判三年半。

◎法轮功女学员平殿英，二零零八年六月四日在家中被警察绑架，后被非法判刑三年。当时平殿英六十九岁，参与迫害她的有辽中县“610”头子冯东昌、国保队长李伟。

◎法轮功学员龙有和，二零零四年十月因发放真相资料被大黑乡派出所警察绑架、暴打，身体多处

受伤，第二天龙有和被县国保大队警察带走继续迫害，后被非法劳教一年，李伟参与对龙有和的迫害。

◎法轮功女学员张玉晶，二零一一年七月十九日晚在挂真相条幅时被蹲坑警察绑架，所谓案件转到辽中县安保大队李伟的手中，一个月后，张玉晶被非法劳教一年。

◎法轮功学员艾青峰，残疾人，被警察绑架，后被判刑五年。参与迫害人：辽中县“610”头子冯东昌、国保警察李伟。

◎法轮功学员全明启，二零零七年九月十二日在康平县被李伟等警察绑架，后被非法判刑九年。

◎法轮功女学员吴云，二零一三年十一月被绑架，后被非法判刑三年。

◎法轮功女学员刘湘菊，二零一六年五月被非法判刑七年。

◎二零一五年，法轮功女学员石丽华被非法判刑三年缓期执行。

作为辽中区公安局国保大队长，李伟参与、主导对法轮功学员的骚扰、绑架、殴打、折磨的案例不计其数，而且他在其中往往是主谋。善恶有报是天理。罪恶多端的李伟最终遭到恶报，于二零二三年八月九日被中纪委带走调查，现已被判刑五年半，再次验证了善恶终有报的天理。

讲出这些不是为了仇视，只是想告诉那些还在参与迫害法轮功的人，现世就可以看到现报。这是神在告诉人：人做了什么，都要承担后果。只是希望辽中区公检法部门的那些还在跟随中共参与迫害法轮功学员的人员能够早日醒悟，不要助纣为虐迫害善良的好人。人在做，天在看，善恶有报，如影随形，近在自身，远及家人。愿你们在历史巨变即将到来之前，在大是大非面前，站在善良一边，为自己及家人选择一个美好的未来。◇

## 沈阳市法轮功学员宋宇岑被转到老残监区

沈阳市法轮功学员宋宇岑被关押大连市监狱四监区。在2024年2月1日会见时，已经被转到老残监区，每天不用出工。

更多宋宇岑被迫害的情况，请见明慧网《宋宇岑在大连监狱中遭严管迫害》一文。

## 沈阳张玉锦等三名法轮功学员面临被非法开庭

2024年2月28日上午9点，沈阳市大东区法院将对法轮功学员于桂春、李咏梅、张玉锦三位(女)同修非法庭审。于桂春家属为其请了辩护律师，另外两位同修没有请律师，自己辩护(法院将指派援助律师做有罪辩护。)

据律师讲，从现在开始，沈阳市所有法轮功案子本年都归大东法院审理。

2月28日上午9时如期开庭，法庭给每位当事人指派一名公益律师，每位当事人允许两名直系亲属旁听。

于桂春两个女儿、张玉锦两个

## 沈阳简讯

儿子，李咏梅姐姐去了，法官当场演离间计，开庭前允许于桂春两个女儿、李咏梅姐姐面对面与亲人谈了几分钟话。没允许张玉锦与儿子面谈(说张态度不好)张玉锦当场拒绝公益律师辩护，自己从多角度证明法轮功于国于民有百利而无一害的事实，法官发怒，被叫停。三位当事人都为自己做了无罪辩护，于桂春、李咏梅两个公益律师为其做了罪轻辩护。庭审只进行一个半小时就匆匆结束了。当场未出结果。估计一个月后能出结果。

主审法官：张巨涛 手机：13998269802 院长：戴兵 副院长：张忆军 郭红 陈洪文

## 沈阳市大南派出所片警“电访”法轮功学员

2024年2月27日，沈阳市大南派出所夏姓片警打电话给片区内法轮功学员。

上午约9时许，一位肖姓法轮功学员接到电话时，问他有什么事？他说自己刚刚接管这一片区的

片警工作，要了解一下法轮功学员情况。肖姓法轮功学员说：听您说话感觉你很善良，那我就多跟你说几句，希望您不要这么对待我们这些人，那样感觉象文革时对待四类分子，右派似的。即使那个时候心存善念的人都不随波逐流，这样的人过后也得了福报；跟着干坏事的人后来都没什么好结果。你再看现在辽宁省公安厅连续四任公安厅长都怎么样了？(被落马重判)。

我们这个群体都是按照超越普通人的标准要求自己，做大德之士，做大善之人，希望您对我们这个群体多了解了解。在这个是非颠倒，善恶不分的不平年代，给正义一份支持，给善良一份同情，您就摆放好了自己的位置，你就是积了大德了，您就会有光明的前程。祝您好运，龙年大吉！

## 沈阳市沈北新区清水台社区骚扰法轮功学员

沈阳市沈北新区清水台社区骚扰法轮功学员，去了四家，两家人给签了字，一法轮功学员讲真相没签字。另一法轮功学员没在家。